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. Udowodnij, ze 38 jest najwieksza liczba parzysta, ktora nie jest suma
dwoch liczb ztozonych nieparzystych.

. Udowodnij, ze w ciggu 1, 31,331, 3331, ... jest nieskonczenie wiele liczb
ztozonych.

. Dany jest trojkat ABC, w ktorym L AC'B = 45°. Punkt M jest srod-
kiem boku AB. Wykaz, ze

CM<1+\/§
AB = 2

. Wykaz, ze dla kazdej liczby catkowitej n > 1 liczba n™ —n? +n — 1 jest
podzielna przez (n — 1)2.

. Na szachownicy 9 x 9 ustawiono 9 wiez w taki sposob, ze zadne dwie nie
bija sie. Nastepnie kazdag wieze przestawiono inne pole ruchem konika
szachowego. Wykaz, ze po tym przestawieniu pewne dwie wieze bija
sie.

. Na bokach AB, BC,CD, DA czworokata wypuktego ABC'D odtozono
odcinki AK, BL,CM, DN jednakowej dtugoéci. Udowodnij, ze jesli cz-
worokat K LM N jest kwadratem, to takze czworokat ABC' D jest kwadratem.



